
Voltar

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

534 258 276 119 200 215 204 127 142 40 21 54 183 161 103 28 5

88,4 89,6 87,3 90,2 91,3 85 88,7 90,7 87,1 88,9 80,8 93,1 92 88 81,7 87,5 83,3

35 14 21 8 7 20 14 3 13 3 2 2 12 6 14 0 1

5,8 4,9 6,6 6,1 3,2 7,9 6,1 2,1 8 6,7 7,7 3,4 6 3,3 11,1 0 16,7

35 16 19 5 12 18 12 10 8 2 3 2 4 16 9 4 0

5,8 5,6 6 3,8 5,5 7,1 5,2 7,1 4,9 4,4 11,5 3,4 2 8,7 7,1 12,5 0

Base (604) (288) (316) (132) (219) (253) (230) (140) (163) (45) (26)* (58) (199) (183) (126) (32) (6)*

Não

Ns-Nr

P1 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, iria votar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

23 16 7 3 11 9 8 5 6 4 0 2 9 10 2 0 0
4,3 6,2 2,5 2,5 5,5 4,2 3,9 3,9 4,2 10 0 3,7 4,9 6,2 1,9 0 0
14 8 6 3 7 4 5 4 5 0 0 2 8 2 2 0 0
2,6 3,1 2,2 2,5 3,5 1,9 2,5 3,1 3,5 0 0 3,7 4,4 1,2 1,9 0 0
52 21 31 16 23 13 16 15 14 4 3 4 24 12 9 3 0
9,7 8,1 11,2 13,4 11,5 6 7,8 11,8 9,9 10 14,3 7,4 13,1 7,5 8,7 10,7 0
168 82 86 30 55 83 68 38 41 14 7 12 48 49 41 15 3
31,5 31,8 31,2 25,2 27,5 38,6 33,3 29,9 28,9 35 33,3 22,2 26,2 30,4 39,8 53,6 60
120 57 63 25 52 43 48 33 30 4 5 15 41 32 28 3 1
22,5 22,1 22,8 21 26 20 23,5 26 21,1 10 23,8 27,8 22,4 19,9 27,2 10,7 20

13 6 7 6 5 2 2 2 9 0 0 2 7 4 0 0 0
2,4 2,3 2,5 5 2,5 0,9 1 1,6 6,3 0 0 3,7 3,8 2,5 0 0 0
39 20 19 5 14 20 11 6 15 4 3 5 11 16 4 3 0
7,3 7,8 6,9 4,2 7 9,3 5,4 4,7 10,6 10 14,3 9,3 6 9,9 3,9 10,7 0
23 12 11 10 4 9 14 4 2 2 1 3 10 8 1 1 0
4,3 4,7 4 8,4 2 4,2 6,9 3,1 1,4 5 4,8 5,6 5,5 5 1 3,6 0
14 7 7 6 6 2 5 3 3 2 1 2 6 3 1 1 1
2,6 2,7 2,5 5 3 0,9 2,5 2,4 2,1 5 4,8 3,7 3,3 1,9 1 3,6 20

7 5 2 1 4 2 3 1 2 1 0 2 2 2 1 0 0
1,3 1,9 0,7 0,8 2 0,9 1,5 0,8 1,4 2,5 0 3,7 1,1 1,2 1 0 0

9 4 5 4 4 1 3 3 2 1 0 2 3 2 1 1 0
1,7 1,6 1,8 3,4 2 0,5 1,5 2,4 1,4 2,5 0 3,7 1,6 1,2 1 3,6 0
52 20 32 10 15 27 21 13 13 4 1 3 14 21 13 1 0
9,7 7,8 11,6 8,4 7,5 12,6 10,3 10,2 9,2 10 4,8 5,6 7,7 13 12,6 3,6 0

Base (534) (258) (276) (119) (200) (215) (204) (127) (142) (40) (21)* (54) (183) (161) (103) (28)* (5)*

CDU - Coligação 
Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

CDS - Partido Popular

Outro partido

Branco ou Nulo

Nenhum deles / NS/NR

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

Partido Social Democrata

LIVRE

P2 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido ou coligação votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

78 45 33 19 31 28 28 13 27 8 2 14 21 22 17 3 1
12,9 15,6 10,4 14,4 14,2 11,1 12,2 9,3 16,6 17,8 7,7 24,1 10,6 12 13,5 9,4 16,7
108 56 52 20 37 51 41 26 29 7 5 11 38 32 25 1 1
17,9 19,4 16,5 15,2 16,9 20,2 17,8 18,6 17,8 15,6 19,2 19 19,1 17,5 19,8 3,1 16,7
193 90 103 41 89 63 66 55 50 15 7 18 63 68 30 14 0
32 31,3 32,6 31,1 40,6 24,9 28,7 39,3 30,7 33,3 26,9 31 31,7 37,2 23,8 43,8 0

128 55 73 33 42 53 43 27 39 9 10 8 55 43 16 4 2
21,2 19,1 23,1 25 19,2 20,9 18,7 19,3 23,9 20 38,5 13,8 27,6 23,5 12,7 12,5 33,3

23 7 16 7 8 8 13 2 4 4 0 1 10 6 4 2 0
3,8 2,4 5,1 5,3 3,7 3,2 5,7 1,4 2,5 8,9 0 1,7 5 3,3 3,2 6,3 0
74 35 39 12 12 50 39 17 14 2 2 6 12 12 34 8 2

12,3 12,2 12,3 9,1 5,5 19,8 17 12,1 8,6 4,4 7,7 10,3 6 6,6 27 25 33,3

Média 2,83 2,7 2,95 2,91 2,8 2,81 2,85 2,83 2,76 2,86 3,04 2,44 2,97 2,88 2,62 3,04 2,75

Base (604) (288) (316) (132) (219) (253) (230) (140) (163) (45) (26)* (58) (199) (183) (126) (32) (6)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - André Silva, dirigente do PAN

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

163 85 78 27 66 70 54 33 52 16 8 18 49 54 32 9 1
27 29,5 24,7 20,5 30,1 27,7 23,5 23,6 31,9 35,6 30,8 31 24,6 29,5 25,4 28,1 16,7

195 85 110 41 74 80 83 44 50 12 6 18 73 53 39 11 1
32,3 29,5 34,8 31,1 33,8 31,6 36,1 31,4 30,7 26,7 23,1 31 36,7 29 31 34,4 16,7
131 66 65 38 42 51 43 38 38 9 3 11 42 45 22 10 1
21,7 22,9 20,6 28,8 19,2 20,2 18,7 27,1 23,3 20 11,5 19 21,1 24,6 17,5 31,3 16,7

69 32 37 13 27 29 29 15 16 4 5 7 25 23 12 2 0
11,4 11,1 11,7 9,8 12,3 11,5 12,6 10,7 9,8 8,9 19,2 12,1 12,6 12,6 9,5 6,3 0

10 6 4 4 4 2 3 3 2 1 1 2 4 1 2 0 1
1,7 2,1 1,3 3 1,8 0,8 1,3 2,1 1,2 2,2 3,8 3,4 2 0,5 1,6 0 16,7
36 14 22 9 6 21 18 7 5 3 3 2 6 7 19 0 2
6 4,9 7 6,8 2,7 8,3 7,8 5 3,1 6,7 11,5 3,4 3 3,8 15,1 0 33,3

Média 2,24 2,23 2,25 2,4 2,2 2,19 2,26 2,33 2,15 2,1 2,35 2,23 2,28 2,23 2,19 2,16 2,75

Base (604) (288) (316) (132) (219) (253) (230) (140) (163) (45) (26)* (58) (199) (183) (126) (32) (6)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Assunção Cristas, dirigente do CDS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

56 28 28 12 22 22 23 9 15 8 1 7 18 16 12 2 1
9,3 9,7 8,9 9,1 10 8,7 10 6,4 9,2 17,8 3,8 12,1 9 8,7 9,5 6,3 16,7
111 50 61 29 37 45 36 33 32 8 2 16 39 34 19 3 0
18,4 17,4 19,3 22 16,9 17,8 15,7 23,6 19,6 17,8 7,7 27,6 19,6 18,6 15,1 9,4 0
129 70 59 34 49 46 51 27 36 10 5 9 44 43 25 7 1
21,4 24,3 18,7 25,8 22,4 18,2 22,2 19,3 22,1 22,2 19,2 15,5 22,1 23,5 19,8 21,9 16,7
230 108 122 44 82 104 90 57 60 12 11 20 78 67 44 18 3
38,1 37,5 38,6 33,3 37,4 41,1 39,1 40,7 36,8 26,7 42,3 34,5 39,2 36,6 34,9 56,3 50

51 24 27 5 24 22 17 7 17 6 4 5 14 17 13 2 0
8,4 8,3 8,5 3,8 11 8,7 7,4 5 10,4 13,3 15,4 8,6 7 9,3 10,3 6,3 0
27 8 19 8 5 14 13 7 3 1 3 1 6 6 13 0 1
4,5 2,8 6 6,1 2,3 5,5 5,7 5 1,8 2,2 11,5 1,7 3 3,3 10,3 0 16,7

Média 3,19 3,18 3,2 3,01 3,23 3,25 3,19 3,15 3,2 3 3,65 3 3,16 3,2 3,24 3,47 3,2

Base (604) (288) (316) (132) (219) (253) (230) (140) (163) (45) (26)* (58) (199) (183) (126) (32) (6)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - António Costa, dirigente do PS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

64 34 30 12 24 28 26 12 20 6 0 11 21 14 14 3 1
10,6 11,8 9,5 9,1 11 11,1 11,3 8,6 12,3 13,3 0 19 10,6 7,7 11,1 9,4 16,7
100 47 53 25 32 43 35 26 30 6 3 19 35 23 20 2 1
16,6 16,3 16,8 18,9 14,6 17 15,2 18,6 18,4 13,3 11,5 32,8 17,6 12,6 15,9 6,3 16,7
159 84 75 39 54 66 64 39 39 13 4 9 48 63 27 11 1
26,3 29,2 23,7 29,5 24,7 26,1 27,8 27,9 23,9 28,9 15,4 15,5 24,1 34,4 21,4 34,4 16,7
193 91 102 33 80 80 70 44 49 14 16 11 66 62 41 12 1
32 31,6 32,3 25 36,5 31,6 30,4 31,4 30,1 31,1 61,5 19 33,2 33,9 32,5 37,5 16,7
55 18 37 13 24 18 19 12 20 4 0 7 22 15 7 4 0
9,1 6,3 11,7 9,8 11 7,1 8,3 8,6 12,3 8,9 0 12,1 11,1 8,2 5,6 12,5 0
33 14 19 10 5 18 16 7 5 2 3 1 7 6 17 0 2
5,5 4,9 6 7,6 2,3 7,1 7 5 3,1 4,4 11,5 1,7 3,5 3,3 13,5 0 33,3

Média 3,13 3,04 3,21 3,08 3,22 3,07 3,1 3,14 3,12 3,09 3,57 2,72 3,17 3,23 3,06 3,38 2,5

Base (604) (288) (316) (132) (219) (253) (230) (140) (163) (45) (26)* (58) (199) (183) (126) (32) (6)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Catarina Martins, dirigente do BE

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

77 45 32 24 24 29 30 18 21 8 0 9 28 22 15 2 1
12,7 15,6 10,1 18,2 11 11,5 13 12,9 12,9 17,8 0 15,5 14,1 12 11,9 6,3 16,7
136 67 69 29 46 61 52 33 37 9 5 21 48 36 26 5 0
22,5 23,3 21,8 22 21 24,1 22,6 23,6 22,7 20 19,2 36,2 24,1 19,7 20,6 15,6 0
216 100 116 44 91 81 85 50 54 17 10 17 66 78 36 16 3
35,8 34,7 36,7 33,3 41,6 32 37 35,7 33,1 37,8 38,5 29,3 33,2 42,6 28,6 50 50
114 51 63 19 43 52 35 29 36 7 7 4 46 28 29 7 0
18,9 17,7 19,9 14,4 19,6 20,6 15,2 20,7 22,1 15,6 26,9 6,9 23,1 15,3 23 21,9 0

27 11 16 5 9 13 11 2 12 1 1 6 5 10 4 2 0
4,5 3,8 5,1 3,8 4,1 5,1 4,8 1,4 7,4 2,2 3,8 10,3 2,5 5,5 3,2 6,3 0
34 14 20 11 6 17 17 8 3 3 3 1 6 9 16 0 2
5,6 4,9 6,3 8,3 2,7 6,7 7,4 5,7 1,8 6,7 11,5 1,7 3 4,9 12,7 0 33,3

Média 2,79 2,69 2,87 2,6 2,85 2,83 2,74 2,73 2,88 2,62 3,17 2,6 2,75 2,82 2,83 3,06 2,5

Base (604) (288) (316) (132) (219) (253) (230) (140) (163) (45) (26)* (58) (199) (183) (126) (32) (6)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Jerónimo de Sousa, dirigente do PCP

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

75 38 37 15 27 33 23 14 24 10 4 9 20 27 16 3 0
12,4 13,2 11,7 11,4 12,3 13 10 10 14,7 22,2 15,4 15,5 10,1 14,8 12,7 9,4 0
162 73 89 37 58 67 68 45 39 8 2 17 51 46 36 12 0
26,8 25,3 28,2 28 26,5 26,5 29,6 32,1 23,9 17,8 7,7 29,3 25,6 25,1 28,6 37,5 0
187 94 93 37 70 80 59 43 62 13 10 21 54 66 34 11 1
31 32,6 29,4 28 32 31,6 25,7 30,7 38 28,9 38,5 36,2 27,1 36,1 27 34,4 16,7

128 61 67 29 50 49 54 27 33 9 5 8 60 31 20 6 3
21,2 21,2 21,2 22 22,8 19,4 23,5 19,3 20,2 20 19,2 13,8 30,2 16,9 15,9 18,8 50

17 8 9 3 9 5 10 3 0 2 2 2 6 7 2 0 0
2,8 2,8 2,8 2,3 4,1 2 4,3 2,1 0 4,4 7,7 3,4 3 3,8 1,6 0 0
35 14 21 11 5 19 16 8 5 3 3 1 8 6 18 0 2
5,8 4,9 6,6 8,3 2,3 7,5 7 5,7 3,1 6,7 11,5 1,7 4 3,3 14,3 0 33,3

Média 2,74 2,74 2,74 2,74 2,79 2,68 2,81 2,7 2,66 2,64 2,96 2,6 2,9 2,69 2,59 2,63 3,75

Base (604) (288) (316) (132) (219) (253) (230) (140) (163) (45) (26)* (58) (199) (183) (126) (32) (6)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Rui Rio, dirigente do PSD

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

41 27 14 13 14 14 12 12 11 6 0 4 14 15 8 0 0
6,8 9,4 4,4 9,8 6,4 5,5 5,2 8,6 6,7 13,3 0 6,9 7 8,2 6,3 0 0
110 57 53 22 45 43 42 22 36 6 4 14 37 35 20 4 0
18,2 19,8 16,8 16,7 20,5 17 18,3 15,7 22,1 13,3 15,4 24,1 18,6 19,1 15,9 12,5 0
237 110 127 50 91 96 89 59 62 18 9 24 80 74 41 15 3
39,2 38,2 40,2 37,9 41,6 37,9 38,7 42,1 38 40 34,6 41,4 40,2 40,4 32,5 46,9 50
167 76 91 37 61 69 68 35 40 12 12 12 59 48 32 13 3
27,6 26,4 28,8 28 27,9 27,3 29,6 25 24,5 26,7 46,2 20,7 29,6 26,2 25,4 40,6 50

12 6 6 1 7 4 7 1 2 2 0 1 6 4 1 0 0
2 2,1 1,9 0,8 3,2 1,6 3 0,7 1,2 4,4 0 1,7 3 2,2 0,8 0 0

37 12 25 9 1 27 12 11 12 1 1 3 3 7 24 0 0
6,1 4,2 7,9 6,8 0,5 10,7 5,2 7,9 7,4 2,2 3,8 5,2 1,5 3,8 19 0 0

Média 3 2,92 3,08 2,93 3,01 3,03 3,07 2,93 2,91 2,95 3,32 2,85 3,03 2,95 2,98 3,28 3,5

Base (604) (288) (316) (132) (219) (253) (230) (140) (163) (45) (26)* (58) (199) (183) (126) (32) (6)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P4 - A Assembleia da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Página 9 de 23



Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

17 7 10 4 6 7 5 4 5 3 0 1 7 4 5 0 0
2,8 2,4 3,2 3 2,7 2,8 2,2 2,9 3,1 6,7 0 1,7 3,5 2,2 4 0 0
37 24 13 10 15 12 16 7 8 4 2 4 11 16 6 0 0
6,1 8,3 4,1 7,6 6,8 4,7 7 5 4,9 8,9 7,7 6,9 5,5 8,7 4,8 0 0
74 33 41 22 31 21 26 14 27 5 2 9 25 27 9 4 0

12,3 11,5 13 16,7 14,2 8,3 11,3 10 16,6 11,1 7,7 15,5 12,6 14,8 7,1 12,5 0
253 124 129 53 87 113 97 69 57 17 13 32 82 69 54 14 2
41,9 43,1 40,8 40,2 39,7 44,7 42,2 49,3 35 37,8 50 55,2 41,2 37,7 42,9 43,8 33,3
207 93 114 38 79 90 75 42 66 16 8 12 73 62 42 14 4
34,3 32,3 36,1 28,8 36,1 35,6 32,6 30 40,5 35,6 30,8 20,7 36,7 33,9 33,3 43,8 66,7

16 7 9 5 1 10 11 4 0 0 1 0 1 5 10 0 0
2,6 2,4 2,8 3,8 0,5 4 4,8 2,9 0 0 3,8 0 0,5 2,7 7,9 0 0

Média 4,01 3,97 4,06 3,87 4 4,1 4,01 4,01 4,05 3,87 4,08 3,86 4,03 3,95 4,05 4,31 4,67

Base (604) (288) (316) (132) (219) (253) (230) (140) (163) (45) (26)* (58) (199) (183) (126) (32) (6)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P4 - O Presidente da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Página 10 de 23



Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

46 26 20 10 15 21 15 9 16 6 0 5 18 14 9 0 0
7,6 9 6,3 7,6 6,8 8,3 6,5 6,4 9,8 13,3 0 8,6 9 7,7 7,1 0 0
137 64 73 43 47 47 59 31 35 8 4 20 47 38 26 5 1
22,7 22,2 23,1 32,6 21,5 18,6 25,7 22,1 21,5 17,8 15,4 34,5 23,6 20,8 20,6 15,6 16,7
187 89 98 40 73 74 67 46 48 13 13 17 74 56 28 10 2
31 30,9 31 30,3 33,3 29,2 29,1 32,9 29,4 28,9 50 29,3 37,2 30,6 22,2 31,3 33,3

192 91 101 30 77 85 66 45 58 17 6 13 56 63 42 15 3
31,8 31,6 32 22,7 35,2 33,6 28,7 32,1 35,6 37,8 23,1 22,4 28,1 34,4 33,3 46,9 50

15 7 8 2 4 9 7 3 2 1 2 2 2 3 6 2 0
2,5 2,4 2,5 1,5 1,8 3,6 3 2,1 1,2 2,2 7,7 3,4 1 1,6 4,8 6,3 0
27 11 16 7 3 17 16 6 4 0 1 1 2 9 15 0 0
4,5 3,8 5,1 5,3 1,4 6,7 7 4,3 2,5 0 3,8 1,7 1 4,9 11,9 0 0

Média 2,99 2,96 3,01 2,77 3,04 3,06 2,96 3,01 2,97 2,98 3,24 2,77 2,88 3,02 3,09 3,44 3,33

Base (604) (288) (316) (132) (219) (253) (230) (140) (163) (45) (26)* (58) (199) (183) (126) (32) (6)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P4 - O Governo

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

52 29 23 16 17 19 21 11 13 7 0 7 18 16 10 0 1
8,6 10,1 7,3 12,1 7,8 7,5 9,1 7,9 8 15,6 0 12,1 9 8,7 7,9 0 16,7
119 53 66 32 37 50 49 27 32 8 3 16 45 36 18 4 0
19,7 18,4 20,9 24,2 16,9 19,8 21,3 19,3 19,6 17,8 11,5 27,6 22,6 19,7 14,3 12,5 0
164 82 82 37 63 64 53 47 46 9 9 15 55 51 31 11 1
27,2 28,5 25,9 28 28,8 25,3 23 33,6 28,2 20 34,6 25,9 27,6 27,9 24,6 34,4 16,7
228 107 121 39 90 99 88 47 63 18 12 16 75 68 48 17 4
37,7 37,2 38,3 29,5 41,1 39,1 38,3 33,6 38,7 40 46,2 27,6 37,7 37,2 38,1 53,1 66,7

21 10 11 2 10 9 8 2 7 3 1 3 4 5 9 0 0
3,5 3,5 3,5 1,5 4,6 3,6 3,5 1,4 4,3 6,7 3,8 5,2 2 2,7 7,1 0 0
20 7 13 6 2 12 11 6 2 0 1 1 2 7 10 0 0
3,3 2,4 4,1 4,5 0,9 4,7 4,8 4,3 1,2 0 3,8 1,7 1 3,8 7,9 0 0

Média 3,08 3,06 3,1 2,83 3,18 3,12 3,06 3,01 3,12 3,04 3,44 2,86 3,01 3,06 3,24 3,41 3,33

Base (604) (288) (316) (132) (219) (253) (230) (140) (163) (45) (26)* (58) (199) (183) (126) (32) (6)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P4 - O Primeiro-Ministro

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

180 88 92 39 64 77 67 42 49 14 8 19 63 52 36 8 2
29,8 30,6 29,1 29,5 29,2 30,4 29,1 30 30,1 31,1 30,8 32,8 31,7 28,4 28,6 25 33,3
290 136 154 69 110 111 106 68 81 23 12 26 108 86 52 17 1
48 47,2 48,7 52,3 50,2 43,9 46,1 48,6 49,7 51,1 46,2 44,8 54,3 47 41,3 53,1 16,7
80 36 44 13 28 39 35 15 20 6 4 10 21 22 18 6 3

13,2 12,5 13,9 9,8 12,8 15,4 15,2 10,7 12,3 13,3 15,4 17,2 10,6 12 14,3 18,8 50
54 28 26 11 17 26 22 15 13 2 2 3 7 23 20 1 0
8,9 9,7 8,2 8,3 7,8 10,3 9,6 10,7 8 4,4 7,7 5,2 3,5 12,6 15,9 3,1 0

Base (604) (288) (316) (132) (219) (253) (230) (140) (163) (45) (26)* (58) (199) (183) (126) (32) (6)*

Pior

Igual

Melhor

Não sabe/Não responde

P5 - Em sua opinião, este novo governo de António Costa, para os próximos 4 anos, irá governar pior, igual ou melhor do que o governo anterior nos últimos 4 anos?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

73 36 37 9 19 45 23 18 19 7 6 4 13 20 26 10 0
12,1 12,5 11,7 6,8 8,7 17,8 10 12,9 11,7 15,6 23,1 6,9 6,5 10,9 20,6 31,3 0
154 81 73 38 75 41 68 40 32 10 4 19 58 46 20 8 3
25,5 28,1 23,1 28,8 34,2 16,2 29,6 28,6 19,6 22,2 15,4 32,8 29,1 25,1 15,9 25 50

24 16 8 7 12 5 7 7 8 1 1 5 7 9 3 0 0
4 5,6 2,5 5,3 5,5 2 3 5 4,9 2,2 3,8 8,6 3,5 4,9 2,4 0 0

277 119 158 66 89 122 103 61 80 21 12 25 100 83 53 13 3
45,9 41,3 50 50 40,6 48,2 44,8 43,6 49,1 46,7 46,2 43,1 50,3 45,4 42,1 40,6 50

40 21 19 7 22 11 16 7 12 4 1 4 14 18 3 1 0
6,6 7,3 6 5,3 10 4,3 7 5 7,4 8,9 3,8 6,9 7 9,8 2,4 3,1 0
36 15 21 5 2 29 13 7 12 2 2 1 7 7 21 0 0
6 5,2 6,6 3,8 0,9 11,5 5,7 5 7,4 4,4 7,7 1,7 3,5 3,8 16,7 0 0

Base (604) (288) (316) (132) (219) (253) (230) (140) (163) (45) (26)* (58) (199) (183) (126) (32) (6)*

Subir pensões e salários da 
Função Pública
Baixar impostos para as 
famílias
Baixar impostos para as 
empresas
Investir na Saúde, Educação 
e Transportes
Reduzir mais depressa a 
dívida pública

Ns-Nr [NÃO LER]

P6 - O Governo vai entregar a proposta de Orçamento do Estado para 2020 a 15 de Dezembro.

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

245 134 111 58 99 88 112 45 65 12 11 28 94 70 38 12 3
40,6 46,5 35,1 43,9 45,2 34,8 48,7 32,1 39,9 26,7 42,3 48,3 47,2 38,3 30,2 37,5 50

86 44 42 11 36 39 21 27 29 6 3 10 25 29 14 7 1
14,2 15,3 13,3 8,3 16,4 15,4 9,1 19,3 17,8 13,3 11,5 17,2 12,6 15,8 11,1 21,9 16,7

20 7 13 2 12 6 5 2 7 4 2 2 9 7 2 0 0
3,3 2,4 4,1 1,5 5,5 2,4 2,2 1,4 4,3 8,9 7,7 3,4 4,5 3,8 1,6 0 0
253 103 150 61 72 120 92 66 62 23 10 18 71 77 72 13 2
41,9 35,8 47,5 46,2 32,9 47,4 40 47,1 38 51,1 38,5 31 35,7 42,1 57,1 40,6 33,3

Base (604) (288) (316) (132) (219) (253) (230) (140) (163) (45) (26)* (58) (199) (183) (126) (32) (6)*

Rui Rio

Luís Montenegro

Miguel Pinto Luz

Ns-Nr [NÃO LER]

P7 - Vou ler-lhe os nomes dos possíveis candidatos à liderança do PSD e gostaria de saber qual dos 3 acha que é o melhor para Presidente do PSD?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Página 15 de 23



MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

345 167 178 74 120 151 98 87 113 30 17 31 107 112 72 19 4
57,1 58 56,3 56,1 54,8 59,7 42,6 62,1 69,3 66,7 65,4 53,4 53,8 61,2 57,1 59,4 66,7
162 86 76 36 73 53 103 29 22 5 3 17 64 48 22 9 2
26,8 29,9 24,1 27,3 33,3 20,9 44,8 20,7 13,5 11,1 11,5 29,3 32,2 26,2 17,5 28,1 33,3

18 12 6 6 7 5 1 3 9 4 1 4 3 6 5 0 0
3 4,2 1,9 4,5 3,2 2 0,4 2,1 5,5 8,9 3,8 6,9 1,5 3,3 4 0 0
4 2 2 1 3 0 3 0 1 0 0 1 2 0 1 0 0

0,7 0,7 0,6 0,8 1,4 0 1,3 0 0,6 0 0 1,7 1 0 0,8 0 0
1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0,2 0,3 0 0,8 0 0 0,4 0 0 0 0 0 0,5 0 0 0 0
9 7 2 4 2 3 3 3 3 0 0 1 2 4 2 0 0

1,5 2,4 0,6 3 0,9 1,2 1,3 2,1 1,8 0 0 1,7 1 2,2 1,6 0 0
65 13 52 10 14 41 21 18 15 6 5 4 20 13 24 4 0

10,8 4,5 16,5 7,6 6,4 16,2 9,1 12,9 9,2 13,3 19,2 6,9 10,1 7,1 19 12,5 0
Base (604) (288) (316) (132) (219) (253) (230) (140) (163) (45) (26)* (58) (199) (183) (126) (32) (6)*

NS/NR

BENFICA

PORTO

SPORTING

BRAGA

GUIMARÃES

OUTRA

P8 - Qual é a equipa de futebol que acha que vai ganhar o campeonato este ano?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

289 152 137 63 100 126 80 72 99 24 14 27 94 93 57 16 2
47,8 52,8 43,4 47,7 45,7 49,8 34,8 51,4 60,7 53,3 53,8 46,6 47,2 50,8 45,2 50 33,3
155 69 86 30 73 52 91 27 26 7 4 17 57 46 20 12 3
25,7 24 27,2 22,7 33,3 20,6 39,6 19,3 16 15,6 15,4 29,3 28,6 25,1 15,9 37,5 50

18 12 6 4 10 4 5 5 6 1 1 2 5 6 5 0 0
3 4,2 1,9 3 4,6 1,6 2,2 3,6 3,7 2,2 3,8 3,4 2,5 3,3 4 0 0

142 55 87 35 36 71 54 36 32 13 7 12 43 38 44 4 1
23,5 19,1 27,5 26,5 16,4 28,1 23,5 25,7 19,6 28,9 26,9 20,7 21,6 20,8 34,9 12,5 16,7

Base (604) (288) (316) (132) (219) (253) (230) (140) (163) (45) (26)* (58) (199) (183) (126) (32) (6)*

Bruno Lage

Sérgio Conceição

Silas

Ns-Nr [NÃO LER]

P9 - E, destes treinadores das equipas do campeonato, qual acha que é o melhor?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

234 97 137 57 80 97 79 57 64 25 9 18 74 73 57 9 3
38,7 33,7 43,4 43,2 36,5 38,3 34,3 40,7 39,3 55,6 34,6 31 37,2 39,9 45,2 28,1 50
266 162 104 55 107 104 100 58 82 15 11 34 103 76 38 14 1
44 56,3 32,9 41,7 48,9 41,1 43,5 41,4 50,3 33,3 42,3 58,6 51,8 41,5 30,2 43,8 16,7

104 29 75 20 32 52 51 25 17 5 6 6 22 34 31 9 2
17,2 10,1 23,7 15,2 14,6 20,6 22,2 17,9 10,4 11,1 23,1 10,3 11,1 18,6 24,6 28,1 33,3

Base (604) (288) (316) (132) (219) (253) (230) (140) (163) (45) (26)* (58) (199) (183) (126) (32) (6)*

Sim

Não

Ns-Nr

P10 - Acha que Portugal vai voltar a ser Campeão Europeu no próximo ano?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

333 142 191 80 115 138 121 81 87 28 16 30 111 102 70 15 5
55,1 49,3 60,4 60,6 52,5 54,5 52,6 57,9 53,4 62,2 61,5 51,7 55,8 55,7 55,6 46,9 83,3
196 118 78 33 86 77 77 39 62 10 8 24 65 61 35 11 0
32,5 41 24,7 25 39,3 30,4 33,5 27,9 38 22,2 30,8 41,4 32,7 33,3 27,8 34,4 0

75 28 47 19 18 38 32 20 14 7 2 4 23 20 21 6 1
12,4 9,7 14,9 14,4 8,2 15 13,9 14,3 8,6 15,6 7,7 6,9 11,6 10,9 16,7 18,8 16,7

Base (604) (288) (316) (132) (219) (253) (230) (140) (163) (45) (26)* (58) (199) (183) (126) (32) (6)*

Sim

Não

Ns-Nr

P11 - E acha que Cristiano Ronaldo vai voltar a ganhar a bola de ouro?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

288 288 0 68 109 111 110 65 78 22 13 30 88 95 55 16 4
47,7 100 0 51,5 49,8 43,9 47,8 46,4 47,9 48,9 50 51,7 44,2 51,9 43,7 50 66,7
316 0 316 64 110 142 120 75 85 23 13 28 111 88 71 16 2
52,3 0 100 48,5 50,2 56,1 52,2 53,6 52,1 51,1 50 48,3 55,8 48,1 56,3 50 33,3

Base (604) (288) (316) (132) (219) (253) (230) (140) (163) (45) (26)* (58) (199) (183) (126) (32) (6)*

Masculino

Feminino

C1 - Género

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

132 68 64 132 0 0 54 29 35 9 5 8 62 36 20 4 2
21,9 23,6 20,3 100 0 0 23,5 20,7 21,5 20 19,2 13,8 31,2 19,7 15,9 12,5 33,3
219 109 110 0 219 0 85 49 60 15 10 29 74 80 25 9 2
36,3 37,8 34,8 0 100 0 37 35 36,8 33,3 38,5 50 37,2 43,7 19,8 28,1 33,3
253 111 142 0 0 253 91 62 68 21 11 21 63 67 81 19 2
41,9 38,5 44,9 0 0 100 39,6 44,3 41,7 46,7 42,3 36,2 31,7 36,6 64,3 59,4 33,3

Base (604) (288) (316) (132) (219) (253) (230) (140) (163) (45) (26)* (58) (199) (183) (126) (32) (6)*

18 - 34 anos

35 - 54 anos

55 e mais anos

C2 - Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

230 110 120 54 85 91 230 0 0 0 0 20 81 64 44 19 2
38,1 38,2 38 40,9 38,8 36 100 0 0 0 0 34,5 40,7 35 34,9 59,4 33,3
140 65 75 29 49 62 0 140 0 0 0 15 45 44 26 8 2
23,2 22,6 23,7 22 22,4 24,5 0 100 0 0 0 25,9 22,6 24 20,6 25 33,3
163 78 85 35 60 68 0 0 163 0 0 17 48 54 39 4 1
27 27,1 26,9 26,5 27,4 26,9 0 0 100 0 0 29,3 24,1 29,5 31 12,5 16,7
45 22 23 9 15 21 0 0 0 45 0 4 17 14 8 1 1
7,5 7,6 7,3 6,8 6,8 8,3 0 0 0 100 0 6,9 8,5 7,7 6,3 3,1 16,7
26 13 13 5 10 11 0 0 0 0 26 2 8 7 9 0 0
4,3 4,5 4,1 3,8 4,6 4,3 0 0 0 0 100 3,4 4 3,8 7,1 0 0

Base (604) (288) (316) (132) (219) (253) (230) (140) (163) (45) (26)* (58) (199) (183) (126) (32) (6)*

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve

C3 - Região

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

58 30 28 8 29 21 20 15 17 4 2 58 0 0 0 0 0
9,6 10,4 8,9 6,1 13,2 8,3 8,7 10,7 10,4 8,9 7,7 100 0 0 0 0 0
199 88 111 62 74 63 81 45 48 17 8 0 199 0 0 0 0
32,9 30,6 35,1 47 33,8 24,9 35,2 32,1 29,4 37,8 30,8 0 100 0 0 0 0
183 95 88 36 80 67 64 44 54 14 7 0 0 183 0 0 0
30,3 33 27,8 27,3 36,5 26,5 27,8 31,4 33,1 31,1 26,9 0 0 100 0 0 0
126 55 71 20 25 81 44 26 39 8 9 0 0 0 126 0 0
20,9 19,1 22,5 15,2 11,4 32 19,1 18,6 23,9 17,8 34,6 0 0 0 100 0 0

32 16 16 4 9 19 19 8 4 1 0 0 0 0 0 32 0
5,3 5,6 5,1 3 4,1 7,5 8,3 5,7 2,5 2,2 0 0 0 0 0 100 0

6 4 2 2 2 2 2 2 1 1 0 0 0 0 0 0 6
1 1,4 0,6 1,5 0,9 0,8 0,9 1,4 0,6 2,2 0 0 0 0 0 0 100

Base (604) (288) (316) (132) (219) (253) (230) (140) (163) (45) (26)* (58) (199) (183) (126) (32) (6)*

B

C

D

E

NR

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

A

C9 - STATUS
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